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Бере в оренду 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ

Національний банк оприлюднив інфляційний звіт 
із ключовими макропрогнозами на 2024–2026 роки. 
Загалом НБУ зберігає позитивний настрій. На пе-
реконання регулятора, економіка України після де-
якого уповільнення у 2024 році надалі прискорить 
своє зростання, тоді як темпи інфляції продовжать 
знижуватись.

Про повноцінне економічне відновлення можна 
буде говорити лише після завершення активних бо-
йових дій. НБУ очікує, що суттєве зниження безпе-
кових ризиків відбудеться 2025 року. Це сприятиме 
розблокуванню морських портів, розширенню інвес-
тиційних можливостей і поступовому поверненню в 
Україну біженців.

 Основні «пророцтва» Національного банку:
Як зростатиме економіка України? 
За оцінками НБУ, ВВП України 2024 року зросте на 

3,6%. Динаміку ВВП у 2024 році стимулюватимуть ви-
сокі бюджетні витрати на тлі очікуваних обсягів між-
народної допомоги (приблизно $37 млрд). 

У 2025–2026 роках зростання економіки приско-
риться до 4–6% на рік завдяки зниженню воєнних ри-
зиків, що є основним припущенням прогнозу НБУ, 
поліпшенню споживчих та інвестиційних настроїв, 
впровадженню євроінтеграційних реформ.

Якими будуть темпи інфляції? 
На тлі аномально низької інфляції у 2023 році, яка 

ледь перевищила 5%, у 2024 році зростання спожив-
чих цін пришвидшиться до 8,6%. 

НБУ пояснює поліпшення інфляційних трендів у 
2024 році очікуваним зростанням товарної пропози-
ції (продуктів харчування насамперед), контрольова-
ною ситуацією на валютному ринку та сприятливою 
зовнішньою інфляційною кон›юнктурою (знижен-
ня темпів інфляції у США та стабілізація цін на си-
ровинні товари).

У 2025–2026 роках зростання споживчих цін упо-
вільниться до 5,8% і 5% відповідно, що вписується в 
цільовий діапазон інфляції в межах 5–6%.

Що буде із зовнішнім фінансуванням і курсом 
гривні? 
Нацбанк оцінює потребу у фінансуванні України 

з-за кордону на рівні $37 млрд у 2024 році. Ці гроші 
потрібні для того, щоб закрити дефіцит держбюдже-
ту на рівні 21% ВВП.

«Незважаючи на затримки з надходженням між-
народної допомоги на початку року, очікується, що її 
ритмічність буде відновлено найближчими місяця-
ми», – вважає Нацбанк.

За підрахунками НБУ, у І кварталі 2024 року Укра-
їна отримає приблизно $8 млрд, у II кварталі – $13 
млрд, у III – трохи менше $10 млрд , а в IV кварталі – 
ще близько $7 млрд.

Від зовнішнього фінансування безпосередньо зале-
жатиме ситуація на валютному ринку, оскільки гро-
ші партнерів дають можливість поповнювати валютні 
резерви. До кінця 2024 року їхній обсяг становитиме 
$40,4 млрд, що майже дорівнює тому обсягу резервів, 
з яким НБУ закінчив 2023 рік.

Наступними роками зовнішнє фінансування скоро-
чуватиметься. На 2025 рік очікувана сума з-за кордо-
ну – $25,1 млрд, на 2026-й – $12,6 млрд. Відповідно 
дефіцит держбюджету прогнозується на рівні 13,5% і 
7,5% ВВП.

НБУ вважає, що в міру очікуваного зниження без-
пекових ризиків наступними роками Україна віднов-
люватиме здатність до самостійного фінансування 
держбюджету.

При цьому Нацбанк впевнений: зовнішнього фінан-
сування у 2025–2026 роках буде достатньо для того, 
щоб підтримувати валютні резерви на рівні $37–42 
млрд і забезпечувати курсову стійкість.

Що буде з економікою після закінчення 
війни? 
Чим довша війна – тим сильніший її негативний 

вплив на ділові та споживчі настрої, на курсові та ін-
фляційні очікування, вище тиск на державні фінан-
си та посилення проблем на ринку праці. Водночас 
НБУ прогнозує, що 2025 року воєнна напруженість 
піде на спад.

У такому разі варто очікувати на збільшення обся-
гів експорту, що забезпечить зростання надходжень 
валютної виручки, і загалом розраховувати на швид-
ке відновлення економіки, повернення вимушених мі-
грантів (приблизно 1,2 млн осіб у 2025–2026 роках).

Довгостроковий макропрогноз для України 
передбачає два сценарії.
Поміркований: буде проведено точкові реформи, які 

посилять ринкову конкуренцію і спростять доступ до 
ринків ЄС, очікується повернення 4 млн мігрантів до 
2033 року та середні темпи зростання ВВП на рівні 
3,9% у 2024–2033 роках.

Сприятливий: до вищезгаданих реформ додаєть-
ся посилення антикорупційних органів і перезаван-
таження судової системи, до 2033 року в Україну по-
вернуться 6,3 млн біженців, а середні темпи зростання 
ВВП у 2024–2033 роках сягнуть 6,6%.

«БМ» за матеріалами Mind

ВІЙНА ДО 2025 ТА ЗРОСТАННЯ 
СПОЖИВЧИХ ЦІН – ПРОГНОЗИ НБУ  
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В Україні громади почали 
звертати увагу на високу 
рентабельність і привабливість 
агробізнесу. Відтак створюють 
власні комунальні агрофірми 
та займаються вирощуванням 
основних чи нішевих c/г культур, 
розведенням свійської птиці, 
худоби чи навіть переробкою 
сільгосппродукції. Нерідко для 
цього використовують власні 
комунальні землі.
Далі про українські громади, 
які створили власні комунальні 
агрофірми і займаються 
профільною господарською 
діяльністю. 

Опішня-Агро 
Було засноване Опішнянською се-

лищною радою в березні 2021 року. Роз-
мір внеску до статутного капіталу склав 
5 000 грн. За перший рік комунальна 
агрофірма зробила чистий прибуток 800 
тис. грн.

Згідно даних YouControl, основним 
видом діяльності КП «Опішня-Агро» 
визначено вирощування зернових 
культур (крім рису), бобових культур 
і насіння олійних культур. Також кому-
нальна агрофірма в Опішні може виро-
щувати баштанні культури, коренепло-
ди, плодові та ягідні культури, пряні й 
лікарські рослини, займатися розве-
денням свійської птиці, ВРХ і навіть 
рибальством

Станом на кінець 2023 року «Опіш-
ня-Агро» має дійсне свідоцтво платни-
ка ПДВ.

А, за даними Feodal.Online, комуналь-
на агрофірма має у власності 29 земель-
них ділянок у Зіньківському районі. Це 
переважно землі запасу та земельні ді-
лянки для ведення сільськогосподар-
ського товарного виробництва. Загаль-
на площа — трохи більше 218 га.

На своїх полях в «Опішня-Агро» ви-
рощують картоплю та інші овочі.

Нещодавно тут встановили теплицю, 
де вирощують огірки, кріп, петрушку, 
цибулю тощо. Вирощену продукцію ре-
алізують на місцевому ринку та в місце-
вих магазинах.

Агентство місцевого розвитку
Комунальне підприємство Тростя-

нецької міської ради було засноване в 
2019 році зі статутним капіталом 500 
тис. грн і його основними видами ді-
яльності були консультування, дослі-
дження та освітні послуги. Однак не-
вдовзі Тростянецька міська рада додала 
комунальному підприємству КВЕДів 
та перепрофілювала його фактично на 
агрофірму.

Тепер серед основних видів діяльності 
КП «Агенція місцевого розвитку» — ви-
рощування зернових, бобових культур 
і насіння олійних культур, розведення 
худоби та різні види діяльності саме у 
сфері сільського господарства.

За інформацією сервісу YouControl, 
рентабельність активів тростянецького 
комунального підприємства «Агенція 
місцевого розвитку» у 2022 році скла-
ла 16,3%.

За інформацією Feodal.Online, зе-
мельний банк комунального підприєм-
ства — 365 га.

Саме на цих полях із 2021 року Тро-
стянецька громада почала реалізовува-
ти свій унікальний гарбузовий проект 
— вирощувати гарбузи в промислових 
масштабах та продавати гарбузове на-
сіння. Міська рада інвестувала у 2021 
році у поле 1,3 млн грн. У 2022 році під 

час повномасштабного вторгнення росії 
в Україну було засіяно дві ділянки за-
гальною площею 151 га і, зрештою, зі-
брано 229,23 т вологого насіння гарбу-
за на суму 5,9 млн грн.

Із слів директора КП Романа Гловаць-
кого, у 2022 році доходи підприємства 
склали 4,4 млн грн, чистий прибуток — 
971 тис. грн, а рентабельність — 37,1%.

До всього, тростянецьке комунальне 
підприємство почало розширювати на-
прямки своєї діяльності: на земельній 
ділянці в селі Боголюбове висадили 5 
000 кущів лаванди, понад 40 000 тюль-
панів (що було отримано безкоштовно). 
На земельній ділянці в с. Олексине про-
ведено висадку сіянців дерев.

Білики-Агро
Комунальне підприємство було за-

сноване в липні 2021 року. Засновник 
— Білицька селищна рада. Зареєстро-
ване підприємство в селі Чорбівка Ко-
беляцького району Полтавської області.

Статутний капітал склав 5 тис. грн. 
Має дійсне свідоцтво платника ПДВ.

Основними видами діяльності під-
приємства є вирощування зернових, 
баштанних культур, овочів, розведен-
ня птиці, кролів, бджільництво. Овочі 
реалізуються з ранньої весни до пізньої 
осені.

Наразі підприємство націлене на пе-
реробку готової продукції: обробка ту-
шок птиці та їх реалізація, виготовлен-
ня м’ясних консервів, коптіння м’ясної 
продукції, засолка овочів, консерва-
ція фруктів, виробництво хлібобулоч-
них виробів, а також меду та продуктів 
бджільництва.

Асортимент продукції: помідори, огір-
ки, зелень, картопля, столовий буряк, 
морква, цибуля, зерно кукурудзи, баш-
танні культури, мед та продукти бджіль-
ництва, тушки курей, тушки гусей, туш-
ки індиків, кролі, яйця курячі.

Також на землях комунального під-
приємства був закладений молодий 
яблуневий сад: у 2021 році тут висади-
ли перші 400 саджанців молодих яблунь 
сортів Дарк Рубін та Ред Джонапринц.

Канали збуту продукції: локальні ма-
газини та торгові мережі.

Земельний банк, за інформацією 
Feodal.Online, — 339 га. Орієнтовно 26 
полів розташовані в Кобеляцькому ра-
йоні на Полтавщині.

Чистий дохід від реалізації продук-
ції (товарів, робіт, послуг) КП  «Біли-
ки-Агро» у 2022 році склав понад 889 
тис. грн.

Ладан-Агро
Комунальне підприємство створене 

в листопаді 2021 року. Офіційно заре-
єстроване в смт Ладан на Прилуччині 
Чернігівської області. Статутний капі-
тал підприємства склав понад 4,7 млн 
грн. За інформацією YouControl, має 
дійсне свідоцтво ПДВ.

Серед основних видів економічної ді-
яльності — вирощування сільгоспкуль-
тур, переробка продукції і торгівля. За 
даними Feodal.Online, у власності КП 
«Ладан-Агро» — 27 полів загальною 
площею орієнтовно 181 га.

Торчин-Агро
Торчинська селищна рада на Воли-

ні своїм рішенням створила комуналь-
не сільськогосподарське підприємство 
«Торчин-Агро» у березні 2022 року. Роз-
мір статутного капіталу — 3 тис. грн. 
Основний вид діяльності — вирощуван-
ня зернових культур (крім рису), бобо-
вих культур і насіння олійних культур.

Наразі, як свідчить результат аналізу 

в Feodal.Online, земель офіційно у влас-
ності чи оренді в КП СП «Торчин-А-
гро» немає. 

Водночас на офіційному сайті селищ-
ної ради є проекти рішень про передачу 
земельних ділянок комунальної влас-
ності в постійне користування КПСП 
«Торчин-Агро».

Миколаївська сироварня
У селищі міського типу Миколаївка 

на Сумщині в жовтні 2022 року створи-
ли комунальне підприємство «Микола-
ївська сироварня».

Це перша комунальна сироварня, під-
приємство із переробки молока в Сум-
ській області — її позиціонують як 
пілотний проект і презентують міжна-
родним партнерам.

Розмір статутного капіталу — 3 тис. 
грн. Основний КВЕД — Перероблен-
ня молока, виробництво масла та сиру.

Для реалізації цього проекту Мико-
лаївська громада мала власний комп-
лекс, де планували організувати пере-
робку молока, а також сировинну базу 
на 300 корів. Власне, також проект си-
роварні передбачав зведення модульно-
го приміщення для переробки молока з 
потужністю 1 тис. л за зміну. 

Зрештою, Миколаївська громада вліт-
ку 2023 року отримала субвенцію з об-
ласного бюджету на реалізацію своєї 
ініціативи у розмірі 80% від загальної 
вартості реалізації проекту — на суму 
2,7 млн грн.

Сировину планують закуповувати в 
межах громади — у місцевого населен-
ня та дрібних фермерів. Вироблятимуть 
тут широкий асортимент молочної про-
дукції: пастеризоване молоко, кисло-
молочні продукти та сири, які будуть 
реалізовувати також поки що у межах 
громади.

Культурне рибне господарство 
«Нептун» 
Комунальному підприємству уже ці-

лих 8 років. Тлумацька міська рада 
(Івано-Франківська область) заснува-
ла його в травні 2015 року і визначи-
ла основним видом діяльності прісно-
водне рибальство/аквакультуру. Розмір 
статутного капіталу склав 150 тис. грн.

У 2017 році колишній міський голо-
ва зазначав, що територія підприємства 
розташована на земельній ділянці пло-
щею 32,4 га, із них — 12,5 га становила 
площа водного плеса. Це міське озеро.

Підприємство зазвичай опікується 
благоустроєм водойми, готує його до 
купального та рибальського сезонів, на-
дає послуги оренди плавальних засобів.

Доходи КП «КРГ «Нептун» отримує 
від вилову риби та від міської ради за 
виконані роботи. За 2017 рік отримано 
доходів — 353,8 тис. грн. Витрати скла-
ли 388 тис. грн.

У 2022 році,  за інформацією 
YouControl, виручка комунального місь-
кого підприємства склала 556 тис. грн. 

Сади Перемоги в 
Магдалинівській громаді
У Магдалинівській селищній раді 

(Дніпропетровська область) створення 
окремого комунального підприємства 
поки відклали, але після початку повно-
масштабного вторгнення росії в Украї-
ну вирішили приєднатися до всеукраїн-
ської ініціативи «Сади Перемоги».

Тож у 2022 році у громаді розроби-
ли й прийняли окрему Програму під-
тримки самозабезпечення харчовими 
продуктами «Сади Перемоги» на 2022-
2024 роки». Саме завдяки цій програмі 
почали залучати землі громади, які не 

використовуються, зокрема, присадиб-
ні ділянки та ділянки для ведення осо-
бистого господарства в межах населе-
них пунктів громади.  

Під «Сади Перемоги» у громаді ще 
навесні 2022 року виділили понад 15 га 
комунальної землі. Майже 10 га засади-
ли картоплею. Решту — кабачками, огір-
ками, солодким перцем, помідорами. За 
врожаєм ретельно доглядали. Вносили 
добрива, обробляли від шкідників, по-
лоли бур’яни.

В одному із сіл громади навіть орга-
нізували крапельний полив на грядках 
з огірками. А картоплю обробляли спе-
ціальними агродронами.

Голова громади залучив сільгоспви-
робників на території громади. Вони 
дають йому трактори, обробляють му-
ніципальні поля, готують їх до посіву, 
сіють. А вже прополку роблять праців-
ники бюджетних закладів. Участь в ро-
ботах на комунальній землі беруть пере-
селенці, які оселилися у громаді.

У перший же сезон у громаді отрима-
ли з громадських городів більш ніж 5 т 
кабачків і майже тонну огірків, солод-
кий перець і помідори.

Свіжі овочі відправляли на потреби 
переселенців, а також — у медзаклади 
регіону, зокрема, Дніпра, для харчуван-
ня поранених.

Таку ініціативу в Магдалинівці про-
довжили і в 2023 році.

«ГАДЯЧ-АГРО» 
Не могли не згадати про комунальне 

підприємство Гадяцької міської ради. 
Засноване 18.10.2021 року (2 роки 3 мі-
сяці). Розмір статутного капіталу скла-
дає 5 000 гривень.   Основний вид діяль-
ності: вирощування зернових культур 
(крім рису), бобових культур і насіння 
олійних культур. Інші види діяльності: 
вирощування рису, овочів і баштанних 
культур, коренеплодів і бульбоплодів, 
прядивних культур, інших однорічних 
і дворічних культур, винограду, зернят-
кових і кісточкових фруктів, ягід, горі-
хів, інших плодових дерев і чагарників, 
олійних плодів, пряних, ароматичних 
і лікарських культур, розведення ве-
ликої рогатої худоби молочних порід, 
свійської птиці, змішане сільське гос-
подарство, допоміжна діяльність у рос-
линництві, післяурожайна діяльність, 
оброблення насіння для відтворення, 
лісівництво, лісозаготівлі, надання до-
поміжних послуг у лісовому господар-
стві, прісноводне рибальство, оптова 
торгівля зерном, необробленим тютю-
ном, насінням і кормами для тварин, не-
спеціалізована оптова торгівля, роздріб-
на торгівля з лотків і на ринках іншими 
товарами, інші види роздрібної торгів-
лі поза магазинами, вантажний автомо-
більний транспорт, складське господар-
ство, надання в оренду й експлуатацію 
власного чи орендованого нерухомого 
майна, надання в оренду сільськогоспо-
дарських машин і устаткування.

На момент створення КП перейшло 
на баланс близько 300 га земель гро-
мади. Власної техніки КП не має, ви-
користовує орендовану. Згідно відкри-
тих даних дохід КП за 2022 рік склав 1 
476 700 грн, а чистий  прибуток усього 
357 800 гривень (підприємство вирощу-
вало сою).

У 2023 «ГАДЯЧ-АГРО» вирощувало 
соняшник, кукурудзу та просо. Але по-
сівна КП була важкою – підприємство 
позичило у місцевих сільгоспвиробни-
ків посівний матеріал і добрива. Робо-
ти також виконувались у борг. Загальна 
сума заборгованості близько 3 мільйо-
нів гривень. Щоб розрахуватись із бор-
гами планували продати вирощене та 
зібране просо і соняшник. Чи вдалося 
це – поки не відомо. Адже на відкри-
тих порталах наразі відсутня інформа-
ція стосовно доходів за 2023 рік.  

 Підготувала Оксана Кириченко за 
матеріалами сайту «Земляк»

СКІЛЬКИ ГРОШЕЙ ЗАРОБЛЯЮТЬ 
КОМУНАЛЬНІ АГРОФІРМИ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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У Гадяцькій громаді з початку року зареєстрували 
народження 10 нових мешканців. Про це повідомили 
на сторінці Гадяцького відділу ДРАЦСу.

******
Вшанували пам›ять видатного тренера, майстра 

спорту та засновника секції з боксу в місті Гадяч - 
Олександра Ісметова. Повідомляє Scorpion Gum.

******
Голова Сергіївської громади Ігор Лідовий пере-

ймає досвід Латвії щодо гармонізації аграрної полі-
тики і підтримки сільських регіонів. Про це повідо-
мили на сайті Всеукраїнської асоціації ОТГ. Одне із 
ключових завдань проєкту – підготовка дорожньої 
карти для приєднання України до IPARD. Проєкт 
підтримується Посольством США в Україні та Мі-
ністерством закордонних справ Латвії.

******
Завідувачем акушерсько-гінекологічого відді-

лення Гадяцької МЦЛ призначили лікаря акуше-
ра-гінеколога Катерину Кравченко. Зі сторінки 
медзакладу.

******
Під час обміну полоненими, що відбувся 31 січня, 

в Україну повернулись захисники з Полтавщини - 
старший сержант Іван Бурдим з Лубен та молодший 
сержант Артем Шеремет із Оржиці. Про це повідо-
мив речник Полтавського обласного ТЦК та СП Ро-
ман Істомін. «Суспільне» пише, що Івана Бурдима 
вважали зниклим безвісти, у липні 2023 року стало 
відомо, що він перебуває в полоні. Артем Шеремет 
потрапив у російський полон 18 травня 2022 року.

******
17 681 гривню зібрали 2 лютого вчителі та учні Га-

дяцького ліцею №3 імені Івана Виговського під час 
проведення благодійного театралізованого дійства 
за мотивами творів українських класиків «Як у нас 
на хуторі».

******
Полтавщина отримала вакцини проти грипу для 

безоплатного щеплення, - Полтавська ОВА. Вак-
цинуватимуть людей із груп ризику. Першочергово 
– пацієнтів з онкозахворюваннями та хронічними 
хворобами, а також людей старшого віку і представ-
ників професійних груп. Також можна звернутися 
до сімейних лікарів, аби самостійно уточнити про 
таку можливість.

******
Україна - одна з найкорумпованіших країн Євро-

пи, - оновлений світовий рейтинг Індексу сприйнят-
тя корупції.Ми отримали 36 балів зі 100 можливих, 
і тепер наша країна посідає 104 місце поміж 180 кра-
їн. Світовими лідерами у боротьбі з корупцією є Да-
нія (90 балів), Фінляндія (87 балів), Нова Зеландія 
(85 балів) та Норвегія (84 бали).

******
На базі однієї з частин Національної гвардії Укра-

їни формують нову бригаду в Полтавській облас-
ті. Про це на брифінгу в офіційному медіацентрі 
Полтавщини розповів представник військової части-
ни 3052 Сергій Луніч. «Створення нової бригади – 
це необхідний, запланований крок, що покликаний 
посилити обороноздатність країни. Бригада буде 
здійснювати оборону особливо важливих об’єктів 
й об’єктів критичної інфраструктури та боротьбу з 
ДРГ». Інформує Полтавська ОВА.

******
5 лютого, о 12:25, у селі Ціпки (вулиця Корзyна) 

Краснолуцької громади, сталося отруєння невідо-
мою речовиною. Травмовано 1 людину. Підрозділи 
ДСНС не залучались. Інформує ГУ ДСНС України 
у Полтавській області.

******
Навесні у філіях Слобожанського лісового офісу 

відкриють безплатні рекреаційні пункти, які захища-
ють ліс від вогню та створюють безпечний відпочи-
нок в лісі. Про це повідомили на сторінці Слобожан-
ського лісового офісу у Фейсбук. Їх облаштували в 
найбільш відвідуваних лісових масивах, що знахо-
дяться уздовж доріг. Загалом на Полтавщині створи-
ли 4 такі рекреаційні пункти. Один з них знаходить-
ся поблизу села Вельбівка, Великобудищанської 
громади, пише Зміст. На місці відпочинку передба-
чені дерев’яні альтанки, вбиральня, ігровий майдан-
чик, мангальна зона, лавочки та смітники.

******
Учні Ціпківської гімназії Краснолуцької сільради 

долучилися до волонтерської допомоги для наших 
Захисників. Шкарпетки, обереги, чай, смаколики - 
все зроблено руками дітей, вчителів, батьків та пра-
цівників гімназії. Разом до Перемоги! Повідомляє 
навчальний заклад у Фейсбук.

Солдата ІВАНА ПЕРЕВАРУХУ 
Із Гадяча, посмертно нагородили орденом «За муж-

ність» ІІІ ступеня.
Про це стало відомо з Указу Президента України від 

02.02.2024 року №41/2024 Й «Про відзначення держав-
ними нагородами України».

Нагадаємо, Іван Анатолійович Переваруха, 1998 р.н., 
загинув 18 квітня 2023 року, поблизу населеного пунк-
ту Авдіївка, на Донеччині.

Вічна пам’ять Героєві!

Олена Горбань: 
Продовжуємо збір коштів на основи для маску-

вальних сіток. Робота кипить! Замовлень багато! 
Ціна бухти 2500 грн.

5169360022074854 
(отримувач Горбань Олена).

Антон Шульга:
Шановні друзі і земляки. Час від часу до нас 

звертаються за допомогою наші рідненькі воїни 
116 бригади ТРО, а саме колектив аеророзвідки 
148 нашого Миргородського батальйону. Ділять-
ся своїми здобутками та інколи невдачами. На-
разі ворог дуже активно на Марінському та Ав-
дієвському напрямках, де воюють наш хлопці, 
використовує свої новітні засоби радіоелектро-
нної боротьби. На даний час деякі види розвідки 
не використовуються, дещо в стані глибокої мо-
дернізації. Але хлопці не сидять на місці, коман-
дування прийняло рішення задіяти вивільнених 
пілотів та розширити сам колектив для навчан-
ня та тренування пілотів ударних ФПВ-дронів. 
Знайшлися хлопці, які про це мріяли, дехто на-
віть  намагався самостійно навчатися. Зараз вони 
активно навчаються з льотними  інструкторами 
та опановують інженерію, є  певні результати. 
Незважаючи на те, що хлопці ще не вийшли на 
поле бою, рідні і земляки вірять в них настільки, 
що пішли перші донати у вигляді дронів,  коштів 
і навіть замовлень помститися за своїх рідних та 
близьких. Тож долучайтеся, хто не байдужий і 
має таку можливість. Допоможемо нашим «Шу-
лікам» на новому напрямку роботи.

Банка Моно: 5375411211433631

Сергій Майстер: 
Отримав звернення від Захисників 116 брига-

ди 146 батальйону Зенітно-кулеметне відділення 
роти РВП! Терміново потрібна допомога в ремон-
ті авто (капітальний ремонт двигуна, заміна ще-
плення, ремонт роздатки та заміна ресор).

5375 4112 1491 8117 Моно банк.
5167 8032 4413 8710 Ощад банк.

Дарина Нікітовська-Біляк
Евакуаційне відділення медичної роти потре-

бує ремонту авто Peugeot Boxer. Авто виконува-
ло завдання на Авдіївському напрямку і потребує 
значних вкладень, щоб ефективно працювати вже 
в Харківській області.                                          

5168 7456 7549 6571  
(Микола Миколайович Гринько).

Надія Василенко: 
Волонтерська група «Гадяцький Борщ»  щиро 

дякує кожному і кожній, хто допомагає нам ово-
чами, фруктами, крупами, донатами! Вкотре 
звертаємося до вас з проханням - нам зараз дуже 
потрібні морква, буряк та зелень для наших бор-
щів та супів. Щодо зелені, можливо маєте вже су-
шений кріп або петрушку, можна й поділитися 
мороженими зеленушками, ми все пересушимо. 

Телефони:0990654718 Ірина, 
0990220993 Надія
Карта для донатів: 4731 2196 5062 8187.

Таня Діденко: 
Звертаюся до вас із проханням приєднатися 

до збору коштів на автомобіль для мого чолові-
ка Володимира, який в даний час знаходиться на 
фронті в Донецькій області.

Монобанк: 5375 4112 1493 9287. 

Олександр Шейко:
Особисто прошу про допомогу долучитися до 

збору для роти, де я служу!
Ми бійці роти ПТРК 143 Окремої піхотної бри-

гади оголошуємо збір на необхідне обладнання 
для наших пташок (дронів), а саме: виносна ан-
тена, акумулятори, карти пам’яті тощо, щоб вони 
повноцінно допомагали нам виконувати бойові 
завдання на Лиманському напрямку Донецької 
області.

Кожні ваші 5, 10, 20 грн. пришвидшують збір, 
підтримайте донатом і ми обов›язково перемо-
жемо! Ціль 175000

Монокарта: 5375 4112 1427 3471

Унаслідок отриманих на фронті поранень 
помер Захисник із Гадяча
Старший солдат, 1974 року народження
МИХАЙЛО СЕМЕНОВИЧ БОНДАР 
Помер 30 січня 2024 року, у госпіталі, внаслідок тяж-

ких поранень, отриманих під час захисту Батьківщини, 
виконуючи конституційний обов’язок щодо оборони 
України, захисту її суверенітету, територіальної ціліс-
ності і недоторканності.

Висловлюємо найщиріші співчуття рідним та близь-
ким полеглого Захисника.

Вічна пам’ять та вічна шана Герою, який віддав жит-
тя за кожного з нас!

Про це повідомили у першому відділі  
Миргородського РТЦК та СП

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

НАГОРОДЖЕННЯ

СУМНА ЗВІСТКА

До редакції звернулись мешканці Сарського старо-
стинського округу (Гадяцька громада).

Стверджують, що біля Крутьків, уже кілька днів по-
спіль, невідомі особи, активно випилюють столітні 
дуби. На їхні запитання стосовно законності випилю-
вання деревини, відповідати відмовились.

Староста села Василь Губський, у телефонній розмо-
ві повідомив, що спробує розібратися хто займається 
випилюванням і головне - чи законно.

За кілька днів ми знову звернулись до Василя Губ-
ського за поясненнями. Він повідомив, що уже два мі-
сяці там офіційно працює лісопереробне підприємство 
(яке саме чомусь не уточнив). 

Надалі, для якнайшвидшого реагування на про-
блемні ситуації, просив повідомляти старостат або 
правоохоронців. 

«БМ»

дзвінок у редакцію
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Гадяцький районний суд, 29 січня, розглянув кри-
мінальне провадження, відносно уродженця с.Плі-
шивець, громадянин України, освіта середня, одруже-
ний, має на утриманні неповнолітню дитину, працює 
Великобудищанська ТГ, інструктор по спорту, в 
силу ст..89 КК України не судимий у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.185 
КК України.

З матеріалів судової справи відомо, до інша осо-
ба (досудове розслідування відносно якої ще здійс-
нюється), вирішила створити організовану злочинну 
групу, з метою подальшого вчинення крадіжок нафто-
продуктів, а саме газового конденсату, його подальшо-
го збуту, і як наслідок, швидкого збагачення. Чоловік 
залучив ряд громадян, які мали із ним довірливі від-
носини. Злочинний задум передбачав вчинення осо-
бливо тяжких злочинів на території Сумської і Пол-
тавської областей.

Організатор визначав напрямки, розробляв плани і 
доводив їх до виконавців, особисто координував зло-
чинну діяльність учасників організованої групи, при-
ймав рішення про включення до її складу нових чле-
нів, здійснював контроль за їх діяльністю, особисто 
приймав участь у вчиненні злочинів, доручав учас-
никам організованої групи підшукування місць збуту 
викраденого газового конденсату, розподіляв отрима-
ні злочинним шляхом гроші. До групи входили також 
особи з числа охорони на об`єктах видобування газо-
вого конденсату Філії Газопромислового управління 
«Полтавагазвидобування» АТ«Укргазвидобування».

Обвинувачений теж входив до злочинної групи та 
виконував наступні функції: приймав участь в роз-
робленні планів злочинних дій; брав участь у злочи-
нах; перевозив викрадений газовий конденсату до міс-
ця його тимчасового зберігання; отримував гроші від 
організатора за реалізований конденсат; підтримував 
зв`язки з службовими особами охорони об`єктів, на 
яких здійснювалася крадіжка.

Злочинна група почала свою діяльність не пізніше 
січня 2023 року. Організатор здійснював заходи з по-
шуку корупційних звязків з місцевими органами дер-
жавної влади, органами місцевого самоврядування та 
посадовими особами Філії Газопромислового управ-
ління «Полтавагазвидобування». Під час вчинення 
кримінальних правопорушень, учасники використо-
вували мобільні телефони, переносні рації, пристрої 
для спілкування та координації дій між усіма учасни-
ками. Також використовували автомобілі ГАЗ 33021-
212 та інші типи і марки автомобілів, в тому числі ван-
тажні, як з числа належних їм, так і інших автомобілів.

Так, 22.02.2023, керівник організованої групи надав 

вказівку обвинуваченому про необхідність виїзду до 
свердловини № 93 Тимофіївської УКПГ, що розташо-
вана поблизу села Плішивець, з метою подальшого 
викрадення газового конденсату. При цьому, обвину-
вачений повідомив про те, що ним, шляхом домовле-
ності з особами з числа працівників охорони, було за-
безпечено «зелений коридор» для безперешкодного 
викрадення газового конденсату. 

У подальшому, один з посібників, забрав обвинува-
ченого із місця проживання, після чого вони прибу-
ли до свердловини. Злочинці під`єднали заздалегідь 
підготовлене обладнання, яке привезли з собою, по-
чали заповнювати вісім пластикових ємностей по 35 
літрів кожна газовим конденсатом. Заповнені ємності 
поклали в автомобіль та вирушили до приватного бу-
динку у с. Плішивець.

У цей же день, зловмисники вчинили злочин пов-
торно, щонайменше двічі та викрали загалом 840 лі-
трів газового конденсату, загальною вартістю 8 458,80 
гривень.

Те ж саме відбулося 23 та 24 лютого 2023 року. Чо-
ловіки викрали 1470 літрів газового конденсату, за-
гальною вартістю 14802,9 грн.

В судовому засіданні обвинувачений свою вину у 
вчиненні кримінального правопорушення визнав пов-
ністю, підтвердив фактичні обставини справи та пояс-
нив, що дійсно 22, 23 та 24 лютого 2023 року разом з 
посібником поїхали на свердловину, де кожного разу 
набирали газоконденсат по 7-8 каністр, який ділили 
між собою. Даний газоконденсат він використовував 
у власних потребах. На даний час щиро шкодує про 
вчинене та відшкодував свою частину завданої шко-
ди підприємству шляхом внесення 11631 грн. у касу 
товариства. Представник потерпілого АТ «Укргазви-
добування» просив стягти з нього матеріальну шко-
ду, завдану підприємству на суму 23261 грн. 70 коп. 

Витрати на залучення експертів при проведен-
ні судової експертизи складають 92724,24 гривні 38 
копійок.

Суд визнав винним обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення та призначив покаран-
ня у вигляді 5 років позбавлення волі без конфіска-
ції майна. 

На підставі ст. 75 КК України обвинуваченого звіль-
нили від відбування покарання з випробуванням, 
встановивши іспитовий строк 2 роки 6 місяців.

Також чоловік має сплатити на користь держави 
витрати за проведену судову експертизу в сумі 20 ти-
сяч гривень.

ЄДРСР

Події:
2 лютого, близько 22:00, під час ворожої атаки 

БПЛА, в області чули звуки вибухів. За попередньою 
інформацією ОВА, було зафіксоване влучання в Ми-
ргородському районі. На щастя, постраждалих не 
було. Вже наступного дня, очільник Полтавської 
ОВА повідомив, що в результаті чергової атаки було 
пошкоджено заповнене зерносховище. Частину уро-
жаю, який зберігався, втрачено. Фахівці ОВА допо-
можуть власникам правильно оформити документи 
на відшкодування збитків.

3 лютого, о 18:20, у Сумській області, на підсту-
пах до Глухівської громади, російська ДРГ намага-
лась прорвати кордон. Наші бійці помітили десять 
озброєних окупантів, відкрили стрілецький вогонь і 
викликали мінометників, які щільно накрили воро-
га. Зазнавши втрат, ворог змінив тактику, розділив-
шись на дві групи, одна з яких під прикриттям своєї 
артилерії здійснювала евакуацію тіл загиблих та по-
ранених. Друга група здійснила спробу обійти опор-
ний пункт з бокового флангу. Але на цей час до міс-
ця бою прибула контр диверсійна група, повідомив 
командувач Об›єднаних сил ЗСУ Сергій Наєв. Че-
рез півтори години бою, окупантів відкинули за межі 
українського кордону.

У цей же день, на Сумщині заборонили рух тран-
спортних засобів в межах 5-кілометрової зони від 
держкордону України на понад 20 ділянках доріг. 
На решті доріг у прикордонній зоні рекомендова-
но обмежити. Таке розпорядження надійшло від ко-
мандувача ОСУ «Північ», повідомили на сайті Сум-
ської ОВА.

Боєприпас виявив поліцейський офіцер Петрів-
сько-Роменської громади під час перевірки докумен-
тів у водія та пасажирів автомобіля Renault Duster. 
Правоохоронець зупинив кросовер на виїзді з міста 
Гадяч 1 лютого, близько 10:00.

Гранату та запал до неї, що перевозили без відпо-
відних документів, слідчі вилучили у 39-річного па-
сажира Reno (мешканця Краснолуцької громади). 
Речові докази направили на експертне дослідження. 

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом прокуратури, відкри-
то кримінальне провадження за частиною 1 статті 
263 (Незаконне поводження з  бойовими припаса-
ми) Кримінального кодексу України. 

Санкція статті передбачає кримінальне покарання 
– від 3 до 7 років позбавлення волі.

Нагадуємо, за добровільну здачу зброї, боєпри-
пасів, вибухових пристроїв та речовин, громадяни 
звільняються від кримінальної відповідальності. Ця 
умова передбачена частиною 3 статті 263 Криміналь-
ного кодексу України зі змінами, внесеними Законом 
України № 2150-IX від 24.03.2022.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

Від початку повномасштабної війни основне 
зростання держборгу зумовлюється зовнішніми 
позиками від офіційних кредиторів. Державний 
борг України за підсумками 2023 року перевищив 
5,5 трлн грн, збільшившись удвічі від початку пов-
номасштабної війни.

Про це голова Комітету Верховної Ради з питань 
фінансів, податкової та митної політики Данило Гет-
манцев повідомив у мережі з посиланням на дані 
Мінфіну.

За даними Міністерства фінансів України, на 31 
грудня 2023 року державний та гарантований держа-
вою борг досяг 5 519,5 млрд грн (або 145,3 млрд дол. 
у валютному еквіваленті).

Загалом, за 2023 рік держборг України збільшив-
ся у гривні на 35,4% (+1444 млрд грн), у валютному 
еквіваленті – на 30,4% (+33,9 млрд дол.).

За словами нардепа, найбільший вплив на зростан-
ня заборгованості у 2023 році мало отримання макро-
фінансової допомоги (пільгових кредитів) від ЄС 
на суму 18 млрд євро, що обумовило 55% всього 
зростання держборгу у гривневому еквіваленті і 61% 
– у валютному. На приріст також вплинуло отриман-
ня кредитів за програмами МВФ, Світового банку, 
ЄБРР, а також від уряду Канади.

Уніан

На Сумщині правоохоронці затримали шахрая, 
який вимагав хабар у розмірі 100 тисяч гривень у 
дружини військовополоненого, щоб нібито «звіль-
нити» його з полону.  

Як виявилось, фігурант є сержантом однієї з вій-
ськових частин, який не повернувся на місце служ-
би після лікування.

«Зловмисник запевнив дружину військовополо-
неного, що зможе вплинути на рішення щодо пер-
шочергового включення її чоловіка до списків обмі-
ну задля якнайшвидшого повернення з полону. При 
цьому, чоловік акцентував на своєму статусі нібито 
військовослужбовця та особистих зв’язках зі служ-
бовими особами, які займаються пошуком та обмі-
ном військовополонених», - йдеться у повідомленні 
Нацполіції України.

За даними слідства, підозрюваний неодноразово 
під різними приводами вводив в оману довірливу 
жінку, яка на його вимогу протягом декількох міся-
ців перерахувала так званому «полковнику» кошти 
на загальну суму 70 000 гривень.

Пізніше зловмисник висунув вимогу потерпілій 
щодо сплати йому додатково 30 000 гривень, части-
на з яких начебто буде направлена ним на «вирішен-
ня питання». Зловмисник був затриманий під час пе-
редавання грошей.

Дезертиру загрожує до восьми років позбавлення 
волі з конфіскацією майна. Слідство триває.

ВИЯВИЛИ ГРАНАТУ

ЗЛОЧИННЕ УГРУПУВАННЯ

ДЕРЖБОРГ  
З ПОЧАТКУ ВІЙНИ 
ЗРІС УДВІЧІ

100 ТИСЯЧ ГРН 
ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ 
З ПОЛОНУ

Із 29.01.2024 р. по 04.02.2024 р. 

У Полтавській області станом на 05.02.2024 року за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включно 
з COVID-19) росте, і перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг - 522,0), рівень інтенсивності епідемічно-
го процесу – високий.

За 5-й тиждень 2024 р. в області на гострі респіраторні 
інфекції (включно з COVID-19) захворіло 10873 особи 
(на COVID-19 - 123 ), показник захворюваності – 804,0 
на 100 тисяч населення, вище базового рівня на 54,1%.

Дітей захворіло 6050, що складає 55,6 % від усіх 
захворілих.

Всього госпіталізованих по Полтавській області 290 
осіб (2,6%), в тому числі госпіталізованих із COVID-19 
- 18 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щеплено 
7220 осіб, в т. ч . за 5-й тиждень – 163 особи.

За 5-й тиждень по Полтавській області зареєстрова-
но 3летальні випадки від грипу А, (від  COVID-19 - не 
було).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРВІ 
захворіло 410 осіб , (в т.ч. на COVID-19 - 1 чол.). Госпі-
талізовано 18 осіб, в т. ч. – 13 (72,2%) дітей ( з COVID - 
19 - 1 особа.). Дітей на ГРВІ захворіло 186 (45,4%), в т.ч. 
на COVID-19 – не було) .

Випадків грипу не зареєстровано. 
Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ серед 

населення району цього тижня складає 855,6 на 100 тис. 
населення, що перевищує базовий рівень (522,0). 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) ще-
плено 419 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Роман Павленко — один із тих, хто боронив країну 
у 2014-му і вдруге став на її захист у перший день пов-
номасштабної війни 2022-го. 

Він родом із села Мокрії Миргородського району. 
У 2014 році отримав повістку та пішов захищати дер-
жаву від ворога, служив у складі 93 ОМБр «Холодний 
Яр», а в 2022-2023 роках – у складі 148 батальйону 116 
окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ. 

«Моя війна почалася ще далекого 2014-го. Після 
того, як отримав повістку, не ховався, не намагався 
відкупитися, пройшов комісію, потрапив до 93 брига-
ди «Холодний Яр». Спочатку був у роті матеріально-
го забезпечення, підвозив снаряди до «Градів», ремон-
тував машини. А далі було Добропілля та Покровськ, 
потім ми взяли Карлівку, Піски і зайшли в Аеропорт. 
Відвоював рік. Демобілізувався. Повернувся додому», 
- розповідає Роман. 

Після демобілізації Роман працював слюсарем-ре-
монтником бурових установок. Пізніше – водієм-да-
лекобійником в Україні. А у 2020 році здійснив свою 
маленьку мрію і започаткував власну справу – відкрив 
невеличке СТО.

«Пам›ятаю, як 23 лютого по телебаченню, в інтер-
неті масово говорили про наступ, але до ранку, поки 
не почали бомбити Миргород, я не вірив. Вранці мені 
зателефонував кум і сказав, що почалася війна. У Ми-
ргороді був хаос, усі, хто жили біля аеродрому, їхали 
звідти, єдина машина, яка їхала їм на зустріч – були 
ми з кумом. У мене був незрозумілий шок від цього. 
Бо хто ж буде воювати, якщо всі виїдуть?! 

Пішов у військкомат. Там був хаос, багато людей, 
не було автобусів і ніхто нічого не говорив. Я сказав, 
що хочу потрапити у свою 93-тю, але мене попросили 
прийти наступного дня. 25 лютого був ще один при-
літ по Миргороду, який став для мене вирішальним. 
Дивився новини, Президент закликав йти до військ-
коматів усіх, хто може. 

З 2014 року у мене був бронежилет, я знав, що вій-
на дійде до нас, тому за ці роки нікому його не віддав. 
Я накинув його на плече і пішов до військкомату. Там 
почув, що в місті уже організувалася тероборона і що 

там видають зброю. На цей час ми вже знали, що в 
Охтирці йдуть бої, і що якщо росіяни прорвуть оборо-
ну, йтимуть на Гадяч. Тому я довго не вагався. І вже 27 
лютого наша мобільна група виїхала на той напрям».

Мобільна група, у складі якої був Роман, у своїй 
більшості складалася з атовців – були хлопці з ба-
тальйону «Донбас», з 25-ї бригади, холодноярівці. На 
увесь автобус були лише двоє хлопців, які ніде не во-
ювали і тримали зброю лише під час присяги в армії, 
серед них – старший брат Романа. 

«Усі розуміли що і як робити. 28 лютого перша ро-
сійська колона зайшла в нашу область, у село Веприк. 
У нас були слабенькі рації, взаємозлагодження з інши-
ми бойовими підрозділами майже не було. В основно-
му, з нами працював місцевий провідник. Був перший 
бій і ми зупинили колону. Ми взяли першого полоне-
ного. Коли відбили бій на землі, прилітали «Байрак-
тари» і допомагали нам з повітря. 

Потім ми пішли за ними у Московський Бобрик 
Сумської області, були бої.  Пізніше у селі Залізнич-
не ми нарвалися на засаду, був поранений наш побра-
тим, снайпер. По Сумській області нас водив місцевий 
єгер, він нас заводив з таких сторін, що противники 
були в шоці. Ми з›являлися нізвідки, відпрацьовува-
ли і дівалися в нікуди. Ми влаштовували засідки, роз-
бивали їхні колони, знищували БМП, особовий склад. 

У нас були пікапи, на яких стояли крупнокалібер-
ні кулемети, багато було затрофеєної зброї, БК у нас 
були трофейні теж.  

15 березня ми знайшли дуже велике скупчення ро-
сійської техніки. Сили були не рівні і ми були виму-
шені відійти назад. Коли поверталися, наша маши-
на, яка йшла попереду, нарвалася на російський танк. 
Трьох їхніх танкістів ми знешкодили. На жаль, побра-
тим, який був за кермом машини, загинув. Мій брат, 
який сидів збоку, дивом вижив. 

Пізніше ми дислокувалися в Романах. У селі побли-
зу ми знешкодили ще одну колону, «Урал», бойова ма-
шина «Тигр» та особовий склад. Сили трохи не рівні 
були, але все одно, як говорять, «вовк собаки не боїть-
ся, та не любить, як вона гавкає». Так само і ми, наче й 

потужно вдарити не могли, але підбивали боляче. По-
тім, коли російські війська почали масово відходити, 
ми їх гнали аж до самого кордону. 

Ми знали тактику війни і готові були стояти до ос-
таннього. У нас був найкращий командир – Олек-
сандр Федорченко, нині полеглий Герой України. Він 
дав наказ стояти і ми вистояли. Таких командирів, як 
він, одиниці. Він командир від Бога. Ми були як вели-
ка дружня родина. 

З технічної сторони спрацювало й те, що в росіян 
закінчилося паливо. Танкам не було на чому їхати. 
Скільки вони техніки в Гадячі покидали! Вони кида-
ли техніку, бо їх і «Байрактари» бомбили, і ми кусали 
з усіх сторін, і місцеві з рушницями виходили. Їхні бе-
нзовози, які йшли слідом за колоною, розбили, вони 
не доїхали і не позаправляли їхню техніку. Тоді ж коли 
був бій у Веприку, вони мали доступ до місцевої за-
правки, в подальшому ми її підірвали і в них взагалі 
не лишилося палива. 

Повірте, за тими даними, які ми знайшли на їхніх 
картах, вони цілеспрямовано йшли на Миргород. Їх-
нім завданням було взяти Миргород і село Матяшів-
ку, де раніше були склади паливно-мастильних мате-
ріалів. Чи є вони зараз там чи немає, я не знаю, але по 
картах у росіян, вони рахуються. Велику роль у ході 
війни зіграло те, що не пустили ми їх далі».

За матеріалами газети «Районка»

Вчителі почали отримувати відомості з січневою 
зарплатою. Як і обіцяли в МОН — зарплата стала ви-
щою, але не $4000, як можуть подумати.

У столиці в січні 2024 року зарплата вчителів зрос-
ла на цілих 10%. При цьому на 10% зменшилася доп-
лата за престиж та на 10% зменшилася муніципальна 
доплата. Проте в інших областях України вчителі роз-
повідають, що їм познімали майже всі надбавки ще у 
2022 році. Також були скарги на примусову відпустку 
за власний кошт під час канікул.

Освітяни скаржаться, що платять їм вже менше мі-
німальної зарплати. Для порівняння, сьогодні ставка 
молодого вчителя 5699 грн, а не 15000, як обіцяв Сер-
гій Шкарлет у 2022 році.

Місячний оклад 9 800 грн
У редакцію «Всеосвіти» написала вчителька Зоя 

Захарівна з проханням оприлюднити реальні циф-
ри по зарплаті вчителів, а не ті, що вигадує собі Мі-
ністр освіти.

Зоя Захарівна працює в невеличкому місті і їй так 
само з першого січня підняли оклад, але в результаті 
вона отримала меншу зарплату ніж за попередній рік. 
Вчителька стверджує, що в їхньому регіоні забрали 
майже всі надбавки за престижність. Оклад Зої Заха-
рівни становить всього 6 200 грн, а з надбавками які 
лишились — 9 800 грн.  

Навіть працюючи у двох школах вчителька Зоя За-
харівна не має сьогодні зарплату більш ніж 15 000 грн, 
а це майже 32 години + класне керівництво.

Спробуймо розібратися з середньою 
зарплатою по всій Україні
За відкритими даними Держстату, на початку 2022 

року середня зарплата в Україні становила 14 577 грн. 
Середня зарплата в категорії «освіта» становила 11 
489 грн.

На початку 2022 року середня зарплата була 14.6 
тис. грн. За підсумками всього 2022 року середня зарп-
лата в Україні становила 14.8 тис. грн. Тобто в гривні 

середня зарплата у 2022 році зросла, а у валюті змен-
шилася на 75 євро.

А мінімальна зарплата у 2023 році становила  6,7 
тис. грн.

За прогнозом Мінфіну у затвердженому бюдже-
ті на 2024 рік розмір мінімальної зарплати з 1 січня 
становить 7 100 грн (з 1 квітня — 8 000 грн).  У 2024 
році середня зарплата становитиме 21 809 грн. Таку 
суму вказали у Пояснювальній записці до проекту 
держбюджету.

За даними Numbeo (січень 2024 року) орієнтовні мі-
сячні витрати на сім’ю з чотирьох осіб (без урахуван-
ня орендної плати) становлять 58 099,8 грн. 

Орієнтовні місячні витрати на одну особу станов-
лять 16 814,5 грн (також без орендної плати).

Гідної зарплати давно немає
Як ми бачимо з мінімальних та середніх зарплат на 

2024 рік, ставка молодого вчителя  (5 699 грн) менша 
за мінімальну зарплату (7 100 грн).  Оклад Зої Заха-
рівни — всього 6 200 грн, що також є менше мінімаль-
ної зарплати. Маючи 32 години + класне керівниц-
тво та працюючи одночасно у двох школах вчителька 
має зарплату на 6800 грн менше ніж середня зарпла-
та по країні.

Зоя Захарівна, як і інші українські вчителі, розу-
міє, що в країні війна і зайвих грошей в держбюджеті 
немає. Проте вчителька вбачає певну нерівність між 
зарплатами вчителів у столиці та в інших областях. 

Одяг вчителька вже давно купує собі у секондхен-
ді, взуття тільки за особливої потреби. Серед їжі до-
водиться віддавати перевагу дешевим продуктам зі 
знижками. Про якісь подорожі навіть не йде мова, вчи-
телька і раніше ніколи не могла дозволити собі закор-
донний відпочинок.

Щоб купити собі незаплановану річ (≈ 1 000 грн), 
доводиться економити місяцями, а у випадку хворо-
би сподіватися на цілющу силу святої води.

Вчителька каже, що від МОН їй в першу чергу по-
трібна гідна зарплата, сьогодні в умовах війни, це ста-

ло питанням виживання не тільки окремих вчителів, 
а освіти загалом.

Яку зарплату отримує міністр освіти
На відміну від зарплат вчителям, виплати чиновни-

кам ростуть регулярно. Чинний міністр освіти Ок-
сен Лісовий отримує на руки приблизно 76 тисяч грн.

Міносвіти вказано, що Лісовому за червень 2023 
року нарахували:

посадовий оклад — 78 640 гривень;
 надбавку за роботу в умовах режимних обмежень 

— 11 796 гривень;
оплату за дні відрядження — 4 413 гривні;
Загалом — 94 850 гривень. Податки та збори стано-

вили 18 496 гривень. Тож до виплати за червень мі-
ністр отримав 76 354 грн, — уточнили у МОН. У лип-
ні він отримав на руки 76 440 грн.

За свій перший місяць роботи на посаді міністра Ок-
сен Лісовий отримав зарплату у 27 тисяч гривень на 
що зауважив, що у порівнянні із зарплатами вчителів, 
його заробітна плата «непогана».  

Які зарплати у гадяцьких вчителів?
Ми поцікавились у начальника відділу освіти, моло-

ді та спорту Станіслава Бутенка, яку зарплату отриму-
ють вчителі Гадяцької громади і чи мають надбавки? 

Із його слів, деякі надбавки освітянам дійсно зняли 
ще у минулому році через те, що Міністерство освіти, 
у зв’язку із воєнним станом, зменшило кількість ос-
вітньої субвенції. 

«Стосовно підняття зарплати, то було таке рішення - 
із 1 січня на 10%, із 1 квітня ще на 11%.  Для когось це 
суттєво, для когось ні. У всіх різна зарплатня – є такі 
педагоги, які отримують 9 тисяч гривень, а хтось от-
римує 15000 грн. Це залежить від фаху, навантажен-
ня, доплат за класне керівництво, перевірку зошитів.

У середньому освітяни у Гадяцькій громаді отриму-
ють 12-15 тисяч гривень».  

Підготувала Оксана Кириченко  
за матеріалами сайту «Всеосвіта»

ІСТОРІЯ МИРГОРОДЦЯ,  
ЯКИЙ БОРОНИВ ГАДЯЧЧИНУ  

ЗАРПЛАТА ВЧИТЕЛЯ - Б’Є РЕКОРДИ ЧИ ПРОБИВАЄ ДНО?
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

Корів, биків, телиць, коней та овець

М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ
ВРХ У НЕОБМЕЖЕНІЙ КІЛЬКОСТІ

ЦІЛОДОБОВО
 тел. 099 447 20 10, 096 820 65 50

Вимушений забій

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

на 2024 рік

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

ДОРОГО

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Курчата бройлера
Курчата 

м’ясо-яєчних порід

тел. 0661740951, 0960232420 
Сергій, Світлана. м. Гадяч

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ

НА УТРИМАННЯ
Тел. 097 112 71 09

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

ТЕЛЕФОН 
редакції:

050 8011885 
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Сергій Майстер:
«Захисники дякують за допомогу усім 
небайдужим! Генератор вже виконує 
свої функції там, де він дуже потрібний!»

«Нещодавно, відвідали декілька військових частин, 
де перебувають на службі в ЗСУ наші земляки, та пе-
редали хлопцям продукти харчування та поршневу 
групу для автомобіля КАМАЗ.

Сватківського старостинський округ вдячний всім, 
хто прийняв участь в зборі гуманітарної допомоги, 
у приготуванні смаколиків для наших хлопців та в 
організації поїздки, за активну громадську позицію, 
вашу працю, ентузіазм  і небайдужість.

Командування відвіданих військових частин дякує 
всій громаді за співпрацю!

Разом ми сила! Разом до перемоги! Слава Україні!»
О. Усик у соцмережі

На гостини до Гадяцький фаховий коледж культу-
ри і мистецтв ім. І.П. Котляревського приїхав сту-
дент спеціальності «Хореографія», воїн ЗСУ - Ми-
кола Кушнір. «Пишаємося своїми студентами. Вже 
майже два роки наша країна веде боротьбу з ворогом 
- російською федерацією. Він один із багатьох сту-
дентів коледжу, які зараз виборюють нашу свободу і 
незалежність у запеклих боях із ворогом.

Його життя різко змінилося 24 лютого 2022 року. 
Микола пішов добровольцем до лав ЗСУ, не закін-
чивши навчання в коледжі. Спочатку навчався вій-
ськовій службі, а потім почалася  важка робота. Він 
став воїном 72 ОМБр ім. Чорних Запорожців, однієї 
з найбільш боєздатних та професійних частин ЗСУ.

Та попри усі труднощі юнацька мрія не покинула 
хлопця і він все-таки наважився закінчити справу та 
отримати такий бажаний диплом про закінчення Га-
дяцького фахового коледжу культури і мистецтв ім. 
І.П. Котляревського. Тож поновився на заочну фор-
му навчання і, долаючи всі труднощі та перешкоди, 
твердо та впевнено крокує до своєї мети, бо життя 
любить наполегливих. Бути військовослужбовцем 
ЗСУ та студентом одночасно – це не просто. Це ви-
магає великої самодисципліни та відповідальності, це 
також надає можливість отримати цінний довід, здо-
бути освіту та служити своїй країні».

За повідомленням Департаменту культури та туризму ОВА

БУТИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЕМ ЗСУ ТА СТУДЕНТОМ

ЗБІР 
ЗАВЕРШЕНО

СВАТКИ НЕ 
ВТОМЛЮЮТЬСЯ 
ДОПОМАГАТИ 
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК привати-
зований, утеплений з/д 
0,5 га, з/п 57,8 м. кв. в 
с. Лисівка. Опалення 
газове пічне, вода в 
дворі. У літній кухні є газ. 
Тел. 0505449665
 БУДИНОК с. Сари.
Є газ, світло, земельна 
ділянка 40с., гос-
подарські споруди. 
Поруч річка. Недорого. 
Тел.0959151503
 ЧАСТИНА БУДИНКУ
в районі Сарського. Тел. 
0994473444
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. 
Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 БУДИНОК 64м.кв., 
з/д 8 с., вул. Старо-
ковальська, 27 (Калі-
ніна). Тел. 0663643142, 
0664368613
 БУДИНОК, вул. 
Білохи, 121. Газ, вода, 
господарські споруди. 
З/д 8,5 соток. Гараж. 
Тел. 0957513236
 БУДИНОК с. Кни-
шівка. Газ, вода, коло-
дязь,річка. Приватизо-
вано. Тел. 0957757334
 БУДИНОК с. Красна 
Лука газ, вода, с/г 
будівля, приватизована, 
ліс, річка поряд. Тел. 
0957757334 
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, 
гараж з оглядовою 
ямою. Тераса. Альтанка, 
з/д 21 соток. Вихід до 
річки. Тел. 0955870932

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв. або 
обміняю на 2 кімн. 
кв. з доплатою. Тел. 
0663301859
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
вул. Лохвицька . Інди-
відуальне опалення, 
сарай, з/д 0,04 га. Мож-
ливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток або 
здам в оренду. Тел. 
0956751072
 З/Д 10 соток. При-
ватизована, є погріб, 
садок. Поряд великий 
ставок. м. Гадяч, 
вул. Ставкова. Тел. 
0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН с. Ручки. 
Тел . 0953172693

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.
 4-КІМН. кв., по вул. 
Шевченка. а довго-
тривалий термін. Тел. 
0505848936

ЗНІМУ

 ТЕРМІНОВО ЗНІМУ 
БУДИНОК, пів будинку 
можна без земельної 
ділянки, або квартиру, 
на 1- му поверсі. Бажано 
центр або район Малого 
круга. Тел. 0506858492, 
0672138001

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ 
з Європи. Великий 
вибір на будь-який 
бюджет. Під замов-
лення і в наявності. 
Тел. 0668088886 
(Сергій).
 РЕСОРИ до авто-
мобіля Москвич, або 
до причепа від легко-
вого автомобіля. Тел. 
0501974298

МЕБЛІ
Продаж

 ЛІЖКО 2-Х СПАЛЬНЕ
— 2500 грн., диван 
— 1000 грн., стінка 
меблева — 2500 грн., 
шафа — 500 грн., шафа з 
антресоллю — 2000 грн., 
газова плита 3 –х кам-
форна «Електра» — 3300 
грн. Тел. 0662353496

РІЗНЕ
Продаж

 СІНО В ТЮКАХ
з доставкою. Тел. 
0995139836
 КОРМОВИЙ БУРЯК. 
Тел. 0669568122
 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі,газові 
плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, 
диски, титани, метал. 
шини, інвалідний 
візок електро. Тел. 
0953094117
 НАВУШНИКИ без-
дротові «киця» майже 
нові, ідеальний стан. 
Комп’ютерні навуш-
ники з мікрофоном 
б/в. Тел. 0686445160, 
0663372577

 ДРОВА РУБАНІ
твердих і м’яких порід. 
Тел. 0957998288
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 
50 х 70, каструля, миски, 
утятниця, морозильна 
камера, кондиціонер. 
Тел. 0989542346
 ВІДДАМ дерево 
на спилювання. Тел. 
0950220586
 БУРЯК кормовий – 
100 кг., дрібна картопля 
– 100кг., морква зимова 
добре зберігається, 
чорна редька. Ціна дого-
вірна. Тел. 0509779570
 НАСІННЯ СОНЯШ-
НИКУ «MIRASOL» 
(Іспанія) — 15 гібридів та 
кукурудзи (на базі ДКС) 
ФАО – 270, 290. Тел. 
0965156001, 0666936622
 ДРІБНУ КАРТОПЛЮ. 
Тел. 0991796209
 МЕБЛІ різні, посуд, 
бочка, бак для зерна, 
плащ, палатка 3-х 
місна, зим. кросівки 40 
р., риболовні снасті, 
дит. велосипед. Тел. 
0955711574
 ДИТЯЧЕ ВЗУТТЯ, 
стільчик для годування, 
колонки «Gembird», 
фотозбільшувач, теле-
візор, відеомагнітофон, 
коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 ЗЕРНОСІЧКА. Тел. 
0956927054
 ЯБЛУКА домашні 
Сніжний кальвіль, без 
хім. обробки. Тел. 
0665895177
 РУШНИЦЯ – ТОЗ – 
63 16 калібр двостволка, 
1973р.в., гарний стан. 
Револьвер « TROOPER 
» калібр — 4 мм. Тел 
0667011653,0975799474
 КОСТЮМ ТРІЙКА 
підлітковий, дублянка 
хутряна підліткова, уми-
вальник із дзеркалом, 
дзеркало в рамці 38х24, 
стіл полірований. Тел. 
0991417964 
 ЖІНОЧУ ДУБЛЯНКУ 
сірого кольору 48 р. Тел. 
0971219623

ТВАРИНИ
продаж

 ВІДДАЮ у добрі 
руки дуже симпатичних 
кошенят. До лотка при-
вчені. Тел. 0964280515, 
0667549418
 ВІДДАЮ у добрі руки
собачку, невеличку, гав-
кучу. Не на цеп. Тел. 
0667549418
 МОЛОДИХ КІЗ ПЕР-
ВІТКИ, кітні 3 - 4 міс. 
Тел. 0993668362
 КОЗУ КІТНУ і молодих 
кізочок кітних Тел. 
0951619082
 ЦУЦЕНЯ німецької 
вівчарки. Вік 3 місяці. 
Тел. 0950728023
 КОЗУ і цапа заа-
ненської породи. Тел. 
0995586145
 БАЯН ЕТЮД 205 М , 
кімнатна рослина Алоє 
20 – річний, тренерська 
груша. Тел. 0662515932

КУПЛЮ

 СТАРУ РАДЯНСЬКУ 
АПАРАТУРУ. ДОРОГО: 
телевізори, магніто-
фони, радіоли, при-
ймачі та інше, радіотех-
ніку. Тел. 0957423588, 
0684830471
 СОСНОВУ ДОШКУ
СУХУ 5 шт. : товщина 
40см. довжина 5м., 4шт. 
: товщина 30см. дов-
жина 5м., дубову дошку 
товщина 60см. довжина 
1м. Тел. 0663120600, 
0964949009
 ДОШКУ профі-
лактор Євмінова Тел. 
0501975377

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат 
про повну загальну 
середню освіту КВ 
42895153 додаток до 
атестата 12 АД 250468, 
виданий в Українському 
медичному ліцеї Наці-
онального медич-
ного університету О.О. 
Богомольця м. Києва 
30.05.2018 року на ім’я 
Олександра Сергійо-
вича Волошина, вва-
жати недійсним.

29.02.2024

8

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ВТРАЧЕНЕ посвід-
чення дитини з бага-
тодітної сім’ї. Серія ДБ 
номер 016768, виданий 
Відділом освіти, молоді 
та спорту Гадяцької РДА 
28 березня 2013 року на 
ім’я Вероніки Сергіївни 
Устименко вважати 
недійсним.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж 
– демонтаж, металоп-
ласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, 
насосних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій) 
 КОМПЛЕКСНИЙ ТА 
ЧАСТКОВИЙ РЕМОНТ
оселі: плитка, штукатур-
ка,електрика, натяжні 
стелі, гіпсокартонні кон-
струкції. Тел. 0955396369 
(Валерій)
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна дизайну, 
великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, 
м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. 
Виїзд на замовлення. 

Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕ-
ВЕЗЕННЯ та послуги 
вантажників. Тел. 
0953255822
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. 
Пиляємо, рубаємо 
дрова. Розчищення тери-
торії від бур’яну під забу-
дови. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штука-
турка. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО
середньої складності. 
Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345

РОБОТА

 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та 
жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, про-
живання за рахунок 
фірми. Заробітна 
плата від 5000 грн. за 
вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Потрібен ВОДІЙ кате-
горії С, Е для міжна-
родних перевезень. Тел. 
0668533995, 0663818143
 На оптову базу 
потрібен ПРОДА-
ВЕЦЬ. Офіційне пра-
цевлаштування. 
Тел. 0997840039(Андрій)
 Найму СПЕЦІАЛІСТА 
для обрізки саду. Тел. 
0509947445

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

5

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
8

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
8

КУПЛЮ
їстівну картоплю, посадкову, 
часник. Тел. 0681153304 (№6)

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 

Тел 0992458874 (№8)

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 
84х43 – 100 грн.
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Початок тижня обiцяє бути досить клопiтним, 
проте до вихiдних суєта закiнчиться i ви змо-
жете повноцiнно вiдпочити в хорошiй компанiї. 
У понедiлок i середу вас може чекати дуже 

велика кiлькiсть непотрiбних контактiв. Будьте обачнi у 
висловлюваннях, оточуючi можуть виявитися надмiр-
но образливi i злопам`ятнi. У четвер є шанс влаштува-
тися на нову роботу, яка забезпечить швидке кар`єрне 
зростання.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
У понедiлок бажано не починати новi спра-
ви i не заводити нових знайомств. Добре б зi 
своїми проблемами справлятися власними 
силами, друзi i близькi навряд чи зможуть вам 

допомогти, тiльки почнуть обговорювати i розпускати 
плiтки. Не будьте ласi до лестощiв, не усипляйте себе 
дифiрамбами оточуючих. Вашi досягнення вимагають 
пiдтвердження практикою, i ця нагода вам трапиться. 
Час замислитися про свята, що наближаються.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня вас чекають приємнi подiї, нiж-
нi зiзнання i дружнє спiлкування. Ви вiдчуєте 
радiсть життя i гармонiю з собою i зi свiтом. 
Потрiбно тiльки вiрити в краще i не боятися 

йти за своєю мрiєю. У вихiднi душа попросить спокою 
i самотностi, влаштуйте собi передих, це сприятливо 
вiдобразитися на вашому самопочуттi.

РАК (22.06 - 23.07).
На початку тижня вас особливо часто вiдвiду-
ватимуть новi iдеї i бажання щось змiнити. Не 
виключено, що доведеться зiткнутися з про-
блемою вибору мiж цiкавою i дуже цiкавою 

можливостями. Не забувайте, що вiд добра добра не 
шукають. Перш нiж дiяти, дайте собi час все обдумати 
i зважити. У вихiднi не сидiть вдома, вiдправляйтеся в 
кiно або на каток.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Зараз не варто пускатися у фiлософськi роз-
думи, вам потрiбен реалiстичний погляд на 
свiт. У четвер ви зможете знайти в буквально-
му розумiннi золоту iдею. Не варто дуже за-

хоплюватися захистом iнтересiв iнших людей, оскiльки 
справи на роботi накопичуватимуться з неймовiрною 
швидкiстю i зажадають негайного вирiшення. 

ДIВА (24.08 - 23.09).
Бажано створити в будинку порядок i затишок, 
все повинно виглядати бездоганно, iнакше ви 
можете вiдчувати дискомфорт. Намагайтеся 
не потрапити пiд вплив оточуючих, також не 
варто недооцiнювати (рiвно як i переоцiнюва-

ти) свої здiбностi i можливостi. Вам не зашкодять новi 
враження, вiдвiдайте цiкаву виставку, зазирнiть на вечiр-
ку, придбайте квиток на концерт.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня вас чекають приємнi новини i 
зустрiчi, не виключенi романтичнi побачення. 
Ваше особисте життя змiниться на краще. У 
четвер i п`ятницю вам вдасться продемон-
струвати свiй професiоналiзм, начальство 

оцiнить вашi iдеї. Ви легко порозумiєтеся з рiзними 
людьми.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня використовуйте свою комунiка-
бельнiсть на сто вiдсоткiв, це допоможе в ре-
алiзацiї планiв i задумiв. На вас чекає удача в 
бiзнесi, ви можете розраховувати на солiдний 
прибуток. Зараз закладається фундамент для 

майбутнiх успiшних проектiв. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня ви зможете розв`язати численнi 
вузли i благополучно звiльнитися вiд того, в 
чому давно застрягли. Не варто терпiти i мов-
чати, будьте активнiшими. Максимально ви-

користовуйте цi днi для наведення ладу у вашому жит-
тi. Хороший час для вiдряджень, подорожей i переїзду 
в iнше мiсто. Смiливо укладайте договори з дальнiми 
партнерами, але будьте обережнi з тими, хто поряд.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Вас може чекати успiх в професiйнiй сферi та 
в бiзнесi. Об`єм роботи на тиждень не здивує 
вас i не налякає, можуть засмутити лише ре-
зультати працi. Але не прискiпуйтеся до себе, 

будьте об`єктивнi, а не критичнi. Зараз не варто вили-
вати всю душу в довiрчiй бесiдi, вас або неправильно 
зрозумiють, або використають сказане проти вас. Поки 
краще мовчати, нiж говорити.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Перш нiж прийняти пропозицiю, вам необхiдно 
все продумати. Це стосується i професiйної, i 
особистої сфери. Зараз бажано не робити 
нiяких рiзких дiй. Намагайтеся не втрявати в 

конфлiкти без особливої потреби. У п`ятницю ситуацiя, 
ймовiрно, кардинально змiниться, цього дня доведеться 
ухвалити серйозне рiшення, вiд якого можуть залежати 
вашi перспективи. Сумнiви у власних силах зникнуть.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня вам потрiбно швидко мiняти 
плани i ухвалювати рiшення, не бiйтеся ризи-
кувати. Намагайтеся бути гранично чесним з 
самим собою, ця якiсть дозволить вам стати 

господарем ситуацiй. Зараз бажано не шокувати оточу-
ючих екстравагантнiстю поведiнки. У вихiднi днi бiльше 
часу проведiть в колi сiм`ї.

Астрологічний гороскоп
12-18 лютого 2024 року


